11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.12.2020 01:53:39

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.12.2020 13:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307157/answer/307166




3mpaBcTByiTe! O6513aTEILHO IIOCETUTE JETCKOTO YPOJIora-aHAPOJIoTa B IOJTUKINHUKE 110 MECTY
JKUTEbCTBa Bac HampaBAT B 1edyeOHOe yupeXaeHne 3T0 YPOBHS, B OOUH U3 CTAallMOHAPOB Ha
KOHCYJIbTAIIUIO, TTle TIOMOT'YT CIIPABUTLCS C mpobieMon. Yoauwu!



